

22 сентября

Всемирный день без автомобиля!

Администрация города Нижневартовска приглашает жителей города и организации, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования, присоединиться **22 сентября 2017 года к акции «Всемирный день без автомобиля»** и на один день отказаться от автомобилей и пройтись пешком или воспользоваться общественным транспортом.

Основная цель мероприятия – обратить внимание на проблемы загрязнения атмосферного воздуха транспортными средствами, понизить уровень концентрации выхлопных газов в городском воздухе, уменьшить шумовую нагрузку.

Это глобальная экологическая акция, проводимая во многих странах мира, в том числе и в России, которая напоминает о существовании альтернативных средств передвижения, таких как общественный транспорт, велосипед, пешая ходьба.

Впервые акция «День без автомобиля» была проведена в Париже в 1998 году и с тех пор приобрела достаточно большое количество поклонников по всему миру. С каждым годом количество стран, которые проводят подобные мероприятия, значительно увеличивается. В 2017 году в акции примут участие 45 стран.

В России акция «Всемирный день без автомобиля» впервые прошла в 2005 году в Белгороде, а уже в 2006 году и в Нижнем Новгороде. В 2008 году акция была проведена в Москве. За последующие несколько лет к акции присоединились - Калининград, Санкт-Петербург, Тверь, Тамбов, Казань и еще несколько десятков других городов.

Проблема возрастающего количества машин в городах уже не первый год беспокоит жителей разных стран. Несмотря на то, что собственный автотранспорт – это удобство и мобильность передвижения, отказ от личного автомобиля хотя бы на один день в году, позволит снизить количество вредных выбросов в атмосферу и даст возможность каждому равнодушному человеку внести свой вклад в сохранение здоровья нашей планеты.

Всемирный день
без автомобиля



ПРОСТО
ОСТАВЬ АВТО
ДОМА!